



В Кимовском районе сотрудник управляющей компании признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Собранные следственным отделом по г. Донской следственного управления Следственного комитета России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении фактического директора одной из управляющих компаний города Кимовска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

В ходе следствия установлено, что в феврале 2022 года исполняющий обязанности директора управляющей компании, зная об угрозе безопасности жизни и здоровья потребителей, не организовал работы по очистке от снега и наледи крыши дома № 15/33 по ул. Шевченко г.



Кимовска, а также работы по ограждению опасного участка возле дома. В результате допущенных им нарушений 22 февраля 2022 года скопившаяся на крыше наледь упала на 15-летнего школьника, причинив ему тяжкий вред здоровью.

Предъявленное следствием обвинение поддержано в суде Кимовской межрайонной прокуратурой.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в сфере ЖКХ на срок 2 года.

Также судом удовлетворены иски потерпевшей стороны в размере 500 тысяч рублей.

16 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1706236>